



民協 深水埗服務處

資源雖已增撥 黑點竟仍遍佈 疫情社區擴散 清潔宜即加強

背境：就着人類豬型流感(H1N1 甲型)在全球擴散，據世衛組織表示已接近大爆發邊緣，世衛並考慮將警戒級別第 5 級提升至最高的第 6 級，此外本港亦出現本地的集感染個案。

政府早前雖已順應民意及民協的要求而增撥資源，但日前有傳媒報導油尖旺、深水埗有多處衛生黑點，歷經數週卻毫無改善，實在令人困惑，究竟是資源錯配？抑是有人未盡全力？

另據專家表示，人類豬型流感能夠暫覺不強，但極有可能在各個社區爆發，甚至成為風土病，洗牌變種而成為人類殺手。政府宜及早作長遠部署，以減少其傷害力。

- 建議：**
- 1)向區議會匯報，新增的一億元抗疫撥款之分配和運用細節，好讓議員予以配合推動；
 - 2)印備衛生黑點投訴郵柬，以便議員和市民通報，並請各相關部門積極跟進無法團、無管理的私人樓宇黑點加強清理；
 - 3)積極考慮購買安全質優的疫苗為全港市民注射，以保障全民的健康；
 - 4)考慮重新設立沙士疫災期間的「地區清潔委員會」以推動地區的清潔工作，改善實效。

文件提交：09 年 6 月 25 日深水埗區議會大會上供各議員討論，並請給予意見及支持。

文件提交人：梁有方、譚國僑、王桂雲、吳美、衛煥南、馮檢基、官世亮、覃德誠、黎慧蘭、黃志勇

二零零九年六月十日